

Fakulta zdravotnických studií má novou budovu za 35 milionů

Moderní objekt se třemi posluchárnami vznikl za čtrnáct měsíců. Má špičkové zázemí

Pardubice – Univerzita Pardubice a její Fakulta zdravotnických studií uvede dnes slavnostně do provozu novou budovu a posluchárny v areálu v Průmyslové ulici.

„Za 35 milionů korun se rodil v areálu Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice v Průmyslové ulici moderní objekt se třemi posluchárnami a špičkovým zázemím, které od tohoto akademického roku 2013/2014 slouží studentům fakulty,“ řekla mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová.

Za čtrnáct měsíců

Za čtrnáct měsíců, od června 2012 do srpna 2013, vznikl nový moderní bezbariérový objekt o celkové ploše 862 metrů čtverečních, jehož hlavní součástí jsou tři posluchárny – jedna pro 154 studentů a dvě s kapacitou 56 a 50 míst.

„V posluchárnách je instalován systém indukčních smyček pro osoby s vadou sluchu a po celé budově je zajištěno pokrytí vysokorychlost-



ni bezdrátovou vysokoškolskou sítí Edoruam, která je k dispozici studentům i mimo výuku,“ prohlásila mluvčí pardubické univerzity.

„Posluchárny jsou vybaveny interaktivním smart pódiem s možností prezentací pomocí dotykového interaktivního ovládání výukových materiálů. K dispozici jsou vizualizéry pro snímání a zobrazování externích textů a knih, dotykový či tlačítkový řídicí systém, který umožňuje elektronické ovládání projektorů, pláten, světél, videokonferen-

ce, hlasitosti i zatemnění,“ uvedla Valerie Wágnerová.

„Samozřejmostí je kvalitní ozvučení pro mluvené slovo i reprodukci zvuku z počítače, ve velké posluchárně je možná rovněž dvou-projekce, která umožňuje promítání dvou různých obrazů současně na dvě elektronicky ovládaná plátna. Videokonferenční jednotka nabízí komunikaci s různými vzdálenými videokonferenčními místy,“ informovala mluvčí univerzity.

Fakulta, vychovávající odborníky v ošetrovatelských a

zdravotnických oborech, tak významně posílila své vlastní vzdělávací kapacity, neboť ostatní prostory areálu v Průmyslové ulici sdílí se Střední zdravotnickou školou.

Slavnostní otevření

„Finanční prostředky na výstavbu v hodnotě 32 milionů korun získala Univerzita Pardubice z dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky z programu na rozvoj a obnovu materiálně technické základny veřejných vysokých škol a tři miliony korun vložila z vlastních zdrojů,“ upřesnila pro Deník Valerie Wágnerová.

„Slavnostní otevření nových poslucháren se skutečně dnes ve čtrnáct hodin za přítomnosti jak představitelů fakulty a univerzity, tak partnerů a zástupců zejména zdravotnických zařízení a nemocnic, s nimiž fakulta spolupracuje a v nichž pardubičtí vysokoškoláci vykonávají též část své praktické výuky,“ dodala mluvčí univerzity. (pad)

Stalo se před lety

21. listopadu 2003 byla dokončena oprava empírové kašny na pardubickém Příhrádku

Pardubice – Přesně před 10 lety, tedy 21. listopadu 2003, dokončil akademický sochař Karel Krátký na pardubickém Příhrádku rekonstrukci 200 let staré empírové kamenné kašny. Středověké opevněné předpolí zámku se zbytky nejstarší městské fortifikace bylo významným prvkem v komunikačním plánu města. Takzvaný Příhrádek, na plánech z 18. století označovaný jako Vorschloss, se rozkládá na trojúhelníkovém půdorysu a je přístupný kulisovou branou směrem z Pernštýnského náměstí a městskou branou směrem od zámku. (fa)

Soutěže Deníku

Vyhrajte album The Swingsons populární pardubické skupiny Pirate Swing Band!

Pardubice – V prosinci bude pardubický Dům hudby a královéhradecký Aldis hostit jednu z koncertních událostí roku – galakonzerty swingové kapely Jiřího Ševčíka Pirate Swing Band s atraktivními hosty – zpěvačkou Leonou Machálkovou, zpěvákem Petrem Kotvaldem a pěveckým sborem Continuo. Vy si Piráty můžete poslechnout už nyní! Soutěžíme o druhé album „The Swingsons“, jež obsahuje swingové aranže hudby z Hvězdných válek či Simpsonových, písní Paula Simona, Madonny a dalších. Chcete-li získat toto album, odpovězte do dnešní desáté hodiny na e-mailovou adresu martina.vosahlova@denik.cz na otázku: „Jak se jmenuje nové album skupiny Piráte Swing Band?“. Uveďte své příjmení, mobil a heslo: „Ševčík“. (pad)

Zpěvák Michal Hruza pokřtí live CD a DVD v ABC Klubu Na Olšinkách. Budte u toho!

Pardubice – Zpěvák Michal Hruza si na pátek 22. listopadu připravil pro pardubický ABC klub našlapanou show. Nejen, že se představí s živou kapelou, ale



Pardubicko předešlo záchrance dietu

Zdeněk Seiner

Na konci letošního roku končí výjimky pro práci přesčas ve zdravotnictví. Nová pravidla se dotknou Zdravotnické záchranné služby Pardubického kraje, kde je už teď tíživý nedostatek plně kvalifikovaných kmenových lékařů.

Rada Pardubického kraje posoudila možnosti, které navrhl ředitel krajské záchranky Pavel Svoboda, a rozhodla o snížení počtu záchranných posádek

s lékařem. „Omezení se bude týkat Pělouče, Lanškrouna a částečně Žamberka, kam budou v případě potřeby vysíláni lékaři ze základů Pardubice, Ústí nad Orlicí, Červená Voda, případně Vysoké Mýto a Moravská Třebová,“ informoval Právo mluvčí Pardubického kraje Jakub Rychtecký.

„Dostupnost zdravotnické záchranné služby jako takové zůstane zachována a stále ještě budeme mít více posádek s lékařem než v sousedních, dokonce vět-

Služby lékařů jsou v současnosti zajišťovány za cenu extrémního nárůstu přesčasové práce

*Pavel Svoboda,
ředitel záchranky*

ších krajích Královehradeckém a Olomouckém,“ ujistil náměstek hejtmana Roman Línka (KDU-ČSL), který má na starosti

krajské zdravotnictví. Ten dostal spolu s ředitelem Zdravotnické záchranné služby Pavlem Svobodou nepříjemný úkol: projednat a vysvětlit tuto změnu starostům dotčených měst.

Zdravotnická záchranná služba Pardubicka teď disponuje v kraji 14 posádkami rychlé lékařské pomoci na 16 výjezdových základnách. Zbývající dvě základny v Holicích a ve Skutči, kde je pouze rychlá zdravotnická pomoc, pracují bez jakýchkoliv výraznějších problémů samostatně

nebo v součinnosti s lékařskými posádkami v osobních automobilech (systém rendez-vous) z Pardubic a Chrudimi.

„Služby lékařů jsou však v současnosti zajišťovány za cenu extrémního nárůstu přesčasové práce, za který by nám v příštím roce hrozily postihy,“ připustil nutnost nepopulárních opatření ředitel záchranky Pavel Svoboda. Podle něj se nedaří zajistit dostatek nových lékařů na záchranku ani přes různé pobídky a výhody.

Lékařské posádky záchranářů budou poskytovat odbornou přednemocniční péči pacientům ve větším regionu než dosud a formou rendez-vous budou podle potřeby častěji asistovat nelekářským posádkám. Větší spektrum zdravotních stavů současně přeberou profesionálně vyškolené posádky.

„V každém případě dostojíme zákonným normám a budeme schopni poskytnout potřebnou pomoc všem pacientům v našem kraji,“ ujistil Svoboda.

Univerzita Pardubice otevírá superposluchárny

Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice slavnostně uvede dnes ve 14 hodin do provozu novou budovu a posluchárny v areálu v Průmyslové ulici.

„Za 35 miliónů korun vznikl moderní objekt se třemi posluchárnami – jedna pro 154 studentů a dvě s kapacitou 56 a 50 míst. Všechny tři mají špičkové zázemí,“ řekla Právu prodávka fakulty pro studijní záležitosti Jana Škvrňáková. Je v nich instalován systém indukčních smyček pro osoby s vadou sluchu a po

celé budově je zajištěno pokrytí vysokorychlostní bezdrátovou sítí Edoruum, která je k dispozici studentům i mimo výuku.

„Posluchárny jsou vybaveny interaktivním smart pódiem s možností prezentací pomocí dotykového interaktivního ovládní výukových materiálů, k dispozici jsou vizualizéry pro snímání a zobrazování externích textů a knih, dotykový nebo tlačítkový řídicí systém,“ dodala kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová. (ner)



isník
topia na
avém břehu
be



Martin Biben
vedoucí redaktor

lány z konce padesátých a začátku šedesátých let jak učinit z Polabin vzor-socialistické městečko, šť ráj pracujících, kteří by áročném budování socia-ké vlasti našli ve volném ty nejlepší podmínky ke kraci, vzdělání a zdravot-ěči, trochu připomínají y anglických a francouz-h utopistů. Dnes už se mů- e jen usmívat nad plány a esy nemocnic, škol, zoo, ého stadionu, obřího rus- o kola, domů odpočinku a ích čítáren. I když lidé, kte- Polabinách, kde nakonec stly jen paneláky a čtyři y, dodnes žijí, možná tro- hoře. olabinské velkolepé zámě- ají se všemi komunistický- rojekty a návrhy jeden spo- ý rys. Bývaly miněny fe, jen z nich postupem i zbylo jen nefungující tor- ebo se úplně vymkly z ru- . Bohužel se nezdá, že by toho dnešní komunisté ně- poučili.

átce

UDIM

endez-vous s
línskou filharmonii

udimská komorní filhar- mozve na již tradiční setkání estrů, které se uskuteční neděli 24. listopadu v 17 in ve velkém sále Regionál- o muzea Chrudim. Letoš- hostem je Kolínská filhar- nie. Posлуhači se mohou t na velmi široký repertoár Beethovenovy 7. symfonie po Webberovy melodie z zikálu Fantom opery. Diri- Robert Kružík a Martin Pro- s. (dp)

DUBICE

razí spisovatelka
teřina Tučková

ěšní třetí ročník malého íního veletrhu nejen odbor- iteratury Zámek plný knih v ířských sálech pardubické- zámku zakončí v 18 hodin eada se spisovatelkou Kateři- u Tučkovou. Její součástí e i autorské čtení z bestsel- „Žitkovské bohyně“ v před-



Bez schodů Fakulta zdravotnických studií pardubické univerzity otevřela nový komplex, který je mimo jiné bezbariérový. Navštěvovat jej budou hlavně děvčata.

Úspěch vysoké školy Pardubická univerzita je mezi regionálními vysokými školami jednou z nejstarších. Daří se jí však budovat moderní výukové prostory.

Zdravotnická fakulta má nové posluchárny

PARDUBICE (mb) Studenti a učitelé Fakulty zdravotnických studií pardubické univerzity mají novou budovu a posluchárny.

V areálu v Průmyslové ulici vznikl za 35 milionů korun moderní objekt s třemi posluchárnami a špičkovým zázemím, které už fakultě slouží.

„Vychováváme odborníky v ošetřovatelských a zdravotnických oborech a nyní významně posílíme své vlastní vzdělávací kapacity, neboť ostatní prostory areálu v Průmyslové ulici sdílíme se Střední zdravotnickou školou,“ uvedla proděkanka pro vnitřní záležitosti a vzdělávací činnost Jana Škvrňáková.

Převážně studentkám, které se připravují na dráhu špičkově vzdělaných odborných sester, poslouží výborné technické zařízení.

V posluchárnách je například instalován systém indukčních smyček pro osoby s vadou sluchu a po celé budově je zajištěno pokrytí vysokorychlostní bezdrátovou vysoc-

FAKTA

Nové prostory vysoké školy

Nový moderní bezbariérový objekt Fakulty zdravotnických studií má celkovou plochu **862 metrů čtverečních**. Jeho hlavní součástí jsou **tři posluchárny**. Jedna pro **154** studentů a dvě s kapacitou **padesát šest a šedesát** míst. Vystavěla je **za čtrnáct měsíců** (od června 2012 do srpna 2013) společnost Prima Hradec Králové. Vznikly podle projektu společnosti Spojprojekt Praha.

koškolskou sítí Edoruum, která je k dispozici studentům i mimo výuku.

„Posluchárny jsou vybaveny i interaktivním smart pódiem s možností prezentací pomocí dotykového ovládání výukových materiálů, k dispozici jsou vizualizéry pro sni-

mání a zobrazování externích textů a knih, dotykový nebo tlačítkový řídicí systém, který umožňuje elektronické ovládání projektorů, pláten, světel, videokonference, hlasitosti i zatmění,“ sdělila proděkanka Škvrňáková.

Nechybí kvalitní ozvučení pro mluvené slovo i reprodukci zvuku z počítače, ve velké posluchárně je možná i dvouprojekce, která umožňuje promítání dvou různých obrazů současně na dvě elektronicky ovládaná plátna. Videokonferenční jednotka umožňuje komunikaci s různými vzdálenými videokonferenčními místy.

Třicet dva milionů korun na výstavbu získala Univerzita Pardubice z dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, tři miliony zaplatila sama.

Výuka studentů na fakultě se skládá z teoretického základu a odborných stáží a praxe. Ty představují více než polovinu z celkového počtu hodin vlastní výuky. „Před odchodem do praxe se studenti



Vše připraveno Budova, jejíž stavba vyšla na 35 milionů korun, se včera slavnostně otevřela. Hosty zaujal moderní a nevšední interiér fakulty.

Foto3X: Michal Klíma, MAFRA

pod vedením odborného personálu z nemocničních zařízení učí jednat s pacienty či zvládat různé stresové situace, se kterými se mohou v budoucnosti při výkonu svého povolání setkat,“ uvedl děkan fakulty Arnošt Pellant.

Praxi studenti absolvují v pardubické krajské nemocnici, Fakultní nemocnici, na Lékařské fakultě a Fakultě vojenského zdravotnictví v Hradci, u záchranné služby a také na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích.

„Pro studenty navíc připravujeme různé vzdělávací akce, při nichž se musejí vypořádat s fiktivními krizovými situacemi, kdy se naučí spolupracovat se všemi skupinami zdravotnického personálu i se složkami záchranného systému, například hasiči, Zdravotnickou záchrannou službou, Horskou službou,“ dodal děkan.

Na fakultě studují i zahraniční studenti. Kromě Slovenska například z Finska, Portugalska a Malty.



Moderní posluchárna V nové budově Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice je i rozlehlá posluchárna.

Univerzita Pardubice otevírá novou budovu za 35 milionů, sloužit bude zdravotníkům

21.11.2013 ČRo - pardubice.cz str. 0 zpravodajství

Ondřej Wolf Univerzita Pardubice

V Pardubicích bude dnes slavnostně otevřena nová budova Fakulty zdravotnických studií. Až dosud sdílela prostory se Střední školou zdravotní a studenti se zde tísnili. Nevyhovující stav by měl nový objekt zlepšit.

V roce 2002 začínala **Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice** s 80 studenty, teď jich má desetkrát víc. Posluchárny v budově Střední školy zdravotní tak nestačily a výuka se kvůli tomu táhla do večerních hodin. Otevřením nového objektu se situace mění. Jeho součástí je i posluchárna s kapacitou 160 míst a další moderně vybavené učebny. „Jsem přesvědčen a pevně věřím, že zlepšení studijních podmínek pro studenty přinese i kvalitnější výuku a tím i zlepšení celkových znalostí studentů a jejich snadnějších zapojení do klinické praxe,“ říká **děkan** fakulty Arnošt Pellant. Finanční prostředky na výstavbu v hodnotě 32 milionů korun získala **Univerzita Pardubice** z dotace ministerstva školství z programu na rozvoj a obnovu materiálně technické základny veřejných **vysokých škol** a 3 miliony vložila z vlastních zdrojů. Slavnostní otevření nových poslucháren proběhne ve 14.00 hodin za přítomnosti jak akademické obce a představitelů fakulty a **univerzity**, tak partnerů a zástupců zejména zdravotnických zařízení a nemocnic, se kterými **fakulta** spolupracuje a v nichž **pardubičtí** studenti vykonávají část praktické výuky. Na **pardubické univerzitě** propukl spor okolo **děkana** a jeho poslaneckého mandátu **Univerzita Pardubice** otevře moderní dopravní centrum za 100 milionů korun. Porotci Stavby roku ocenili přestavbu neorenesanční budovy **Univerzity Pardubice**. **Univerzita Pardubice** otevře opravenou historickou budovu na náměstí Čs. legií na konci února. Na **Univerzitě v Pardubicích** bude mít premiéru vědecký kemp pro děti **Univerzita Pardubice** bude i o prázdninách nabírat studenty, má stovky volných míst

URL| http://www.rozhlas.cz/_zprava/1283615

Mladá fronta DNES

Zdravotnická fakulta má nové posluchárny

22.11.2013 Mladá fronta DNES str. 2 Kraj Pardubický

(mb) Univerzita Pardubice

Úspěch **vysoké školy Pardubická univerzita** je mezi regionálními **vysokými školami** jednou z nejstarších. Daří se jí však budovat moderní výukové prostory.

PARDUBICE Studenti a učitelé **Fakulty zdravotnických studií pardubické univerzity** mají novou budovu a posluchárny.

V areálu v Průmyslové ulici vznikl za 35 milionů korun moderní objekt s třemi posluchárnami a špičkovým zázemím, které už fakultě slouží.

„Vychováváme odborníky v ošetrovatelských a zdravotnických oborech a nyní významně posílíme své vlastní vzdělávací kapacity, neboť ostatní prostory areálu v Průmyslové ulici sdílíme se Střední zdravotnickou školou,“ uvedla proděkanka pro vnitřní záležitosti a vzdělávací činnost Jana Škvrňáková. Převážně studentkám, které se připravují na dráhu špičkově vzdělaných odborných sester, poslouží výborné technické zařízení.

V posluchárnách je například instalován systém indukčních smyček pro osoby s vadou sluchu a po celé budově je zajištěno pokrytí vysokorychlostní bezdrátovou vysokoškolskou sítí Edoruam, která je k dispozici studentům i mimo výuku. „Posluchárny jsou vybaveny i interaktivním smart pódiem s možností prezentací pomocí dotykového ovládní výukových materiálů, k dispozici jsou vizualizéry pro snímání a zobrazování externích textů a knih, dotykový nebo tlačítkový řídicí systém, který umožňuje elektronické ovládní projektorů, pláten, světel, videokonference, hlasitosti i zatemnění,“ sdělila proděkanka Škvrňáková.

Nechybí kvalitní ozvučení pro mluvené slovo i reprodukci zvuku z počítače, ve velké posluchárně je možná i dvouprojekce, která umožňuje promítání dvou různých obrazů současně na dvě elektronicky ovládaná plátna. Videokonferenční jednotka umožňuje komunikaci s různými vzdálenými videokonferenčními místy.

Třicet dva milionů korun na výstavbu získala **Univerzita Pardubice** z dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, tři miliony zaplatila sama.

Výuka studentů na fakultě se skládá z teoretického základu a odborných stáží a praxe. Ty představují více než polovinu z celkového počtu hodin vlastní výuky. „Před odchodem do praxe se studenti pod vedením odborného personálu z nemocničních zařízení učí jednat s pacienty či zvládat různé stresové situace, se kterými se mohou v budoucnosti při výkonu svého povolání setkat,“ uvedl **děkan** fakulty Arnošt Pellant.

Praxí studenti absolvují v **pardubické** krajské nemocnici, **Fakultní** nemocnici, na Lékařské fakultě a Fakultě vojenského zdravotnictví v Hradci, u záchranné služby a také na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské **univerzity** v Českých Budějovicích. „Pro studenty navíc připravujeme různé vzdělávací akce, při nichž se musejí vypořádat s fiktivními krizovými situacemi, kdy se naučí spolupracovat se všemi skupinami zdravotnického personálu i se složkami záchranného systému, například hasiči, Zdravotnickou záchrannou službou, Horskou službou,“ dodal **děkan**.

Na fakultě studují i zahraniční studenti. Kromě Slovenska například z Finska, Portugalska a Malty.

FAKTA

Nové prostory **vysoké školy**

Nový moderní bezbariérový objekt Fakulty zdravotnických studií má celkovou plochu 862 metrů čtverečních.

Jeho hlavní součástí jsou tři posluchárny.

Jedna pro 154 studentů a dvě s kapacitou padesát šest a šedesát míst.

Vystavěla je za čtrnáct měsíců (od června 2012 do srpna 2013) společnost Prima Hradec Králové. Vznikl podle projektu společnosti Spojprojekt Praha.

Foto popis| Bez schodů **Fakulta zdravotnických studií pardubické univerzity** otevřela nový komplex, který je mimo jiné bezbariérový. Navštěvovat jej budou hlavně děvčata.

Foto popis| Moderní posluchárna V nové budově **Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice** je i rozlehlá posluchárna.

Foto popis| Vše připraveno Budova, jejíž stavba vyšla na 35 milionů korun, se včera slavnostně otevřela. Hosty zaujal moderní a nevšední interiér fakulty.

Foto autor| Foto 3 X: Michal Klíma, MAFRA

Regionální mutace| Mladá fronta DNES - pardubický kraj

zpravy.rozhlas.cz

Univerzita Pardubice otevírá novou budovu za 35 milionů, sloužit bude zdravotníkům

21.11.2013 zpravy.rozhlas.cz str. 0 regiony

Ondřej Wolf Univerzita Pardubice

V Pardubicích bude dnes slavnostně otevřena nová budova Fakulty zdravotnických studií. Až dosud sdílela prostory se Střední školou zdravotní a studenti se zde tísnili. Nevyhovující stav by měl nový objekt zlepšit.

V roce 2002 začínala **Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice** s 80 studenty, teď jich má desetkrát víc. Posluchárny v budově Střední školy zdravotní tak nestačily a výuka se kvůli tomu táhla do večerních hodin. Otevřením nového objektu se situace mění. Jeho součástí je i posluchárna s kapacitou 160 míst a další moderně vybavené učebny. „Jsem přesvědčen a pevně věřím, že zlepšení

studijních podmínek pro studenty přinese i kvalitnější výuku a tím i zlepšení celkových znalostí studentů a jejich snadnějšího zapojení do klinické praxe," říká **děkan** fakulty Arnošt Pellant. Finanční prostředky na výstavbu v hodnotě 32 milionů korun získala **Univerzita Pardubice** z dotace ministerstva školství z programu na rozvoj a obnovu materiálně technické základny veřejných **vysokých škol** a 3 miliony vložila z vlastních zdrojů. Slavnostní otevření nových poslucháren proběhne ve 14.00 hodin za přítomnosti jak akademické obce a představitelů fakulty a **univerzity**, tak partnerů a zástupců zejména zdravotnických zařízení a nemocnic, se kterými **fakulta** spolupracuje a v nichž **pardubičtí** studenti vykonávají část praktické výuky. Na **pardubické univerzitě** propukl spor okolo **děkana** a jeho poslaneckého mandátu **Univerzita Pardubice** otevře moderní dopravní centrum za 100 milionů korun Porotci Stavby roku ocenili přestavbu neorenesanční budovy **Univerzity Pardubice** **Univerzita Pardubice** otevře opravenou historickou budovu na náměstí Čs. legií na konci února Na **Univerzitě** v **Pardubicích** bude mít premiéru vědecký kemp pro děti **Univerzita Pardubice** bude i o prázdninách nabírat studenty, má stovky volných míst

URL| http://www.rozhlas.cz/_zprava/1283612

Pardubický deník

Fakulta zdravotnických studií má novou budovu za 35 milionů

21.11.2013 Pardubický deník str. 3 Pardubicko

(pad) Univerzita Pardubice

Moderní objekt se třemi posluchárnami vznikl za čtrnáct měsíců. Má špičkové zázemí

Pardubice – Univerzita Pardubice a její **Fakulta zdravotnických studií** uvede dnes slavnostně do provozu novou budovu a posluchárny v areálu v Průmyslové ulici.

„Za 35 milionů korun se zrodil v areálu **Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice** v Průmyslové ulici moderní objekt se třemi posluchárnami a špičkovým zázemím, které od tohoto akademického roku 2013/2014 slouží studentům **fakulty**,“ řekla **mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová**.

Za čtrnáct měsíců

Za čtrnáct měsíců, od června 2012 do srpna 2013, vznikl nový moderní bezbariérový objekt o celkové ploše 862 metrů čtverečních, jehož hlavní součástí jsou tři posluchárny – jedna pro 154 studentů a dvě s kapacitou 56 a 50 míst.

„V posluchárnách je instalován systém indukčních smyček pro osoby s vadou sluchu a po celé budově je zajištěno pokrytí vysokorychlostní bezdrátovou vysokoškolskou sítí Edoruum, která je k dispozici studentům i mimo výuku,“ prohlásila **mluvčí pardubické univerzity**.

„Posluchárny jsou vybaveny interaktivním smart pódiem s možností prezentací pomocí dotykového interaktivního ovládání výukových materiálů. K dispozici jsou vizualizéry pro snímání a zobrazování externích textů a knih, dotykový či tlačítkový řídicí systém, který umožňuje elektronické ovládání projektorů, pláten, světel, videokonference, hlasitosti i zatemnění,“ uvedla **Valerie Wágnerová**.

„Samozřejmostí je kvalitní ozvučení pro mluvené slovo i reprodukci zvuku z počítače, ve velké posluchárně je možná rovněž dvouprojekce, která umožňuje promítání dvou různých obrazů současně na dvě elektronicky ovládaná plátna. Videokonferenční jednotka nabízí komunikaci s různými vzdálenými videokonferenčními místy,“ informovala **mluvčí univerzity**.

Fakulta, vychovávající odborníky v ošetrovatelských a zdravotnických oborech, tak významně posílila své vlastní vzdělávací kapacity, neboť ostatní prostory areálu v Průmyslové ulici sdílí se Střední zdravotnickou školou.

Slavnostní otevření

„Finanční prostředky na výstavbu v hodnotě 32 milionů korun získala **Univerzita Pardubice** z dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky z programu na rozvoj a obnovu

materiálně technické základny veřejných **vysokých škol** a tři miliony korun vložila z vlastních zdrojů," upřesnila pro Deník **Valerie Wágnerová**.

„Slavnostní otevření nových poslucháren se uskuteční dnes ve čtrnáct hodin za přítomnosti jak představitelů fakulty a **univerzity**, tak partnerů a zástupců zejména zdravotnických zařízení a nemocnic, s nimiž **fakulta** spolupracuje a v nichž **pardubičtí vysokoškoláci** vykonávají též část své praktické výuky," dodala mluvčí **univerzity**.

Foto popis|

Region| Východní Čechy

Univerzita Pardubice otvírá superposluchárny

21.11.2013 Právo str. 10 Východní Čechy - Královéhradecký kraj, Pardubický kraj

(ner) Univerzita Pardubice

Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice slavnostně uvede dnes ve 14 hodin do provozu novou budovu a posluchárny v areálu v Průmyslové ulici.

„Za 35 miliónů korun vznikl moderní objekt se třemi posluchárnami – jedna pro 154 studentů a dvě s kapacitou 56 a 50 míst. Všechny tři mají špičkové zázemí," řekla Právu proděkanka fakulty pro studijní záležitosti Jana Škvrňáková. Je v nich instalován systém indukčních smyček pro osoby s vadou sluchu a po celé budově je zajištěno pokrytí vysokorychlostní bezdrátovou sítí Edoruam, která je k dispozici studentům i mimo výuku.

„Posluchárny jsou vybaveny interaktivním smart pódiem s možností prezentací pomocí dotykového interaktivního ovládání výukových materiálů, k dispozici jsou vizualizéry pro snímání a zobrazování externích textů a knih, dotykový nebo tlačítkový řídicí systémí," dodala **kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová**.

Regionální mutace| Právo - severovýchodní Čechy

Fakulta zdravotnických studií v Pardubicích má novou budovu za 35 milionů

25.11.2013 denik.cz str. 0 Pardubický kraj

Univerzita Pardubice

Pardubice - Moderní objekt se třemi posluchárnami vznikl za čtrnáct měsíců. Má špičkové zázemí

"

Univerzita Pardubice a její **Fakulta zdravotnických studií** uvede dnes slavnostně do provozu novou budovu a posluchárny v areálu v Průmyslové ulici.

„Za 35 miliónů korun se zrodil v areálu **Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice** v Průmyslové ulici moderní objekt se třemi posluchárnami a špičkovým zázemím, které od tohoto akademického roku 2013/2014 slouží studentům **fakulty**," řekla **mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová**.

Za čtrnáct měsíců

Za čtrnáct měsíců, od června 2012 do srpna 2013, vznikl nový moderní bezbariérový objekt o celkové ploše 862 metrů čtverečních, jehož hlavní součástí jsou tři posluchárny – jedna pro 154 studentů a dvě s kapacitou 56 a 50 míst.

„V posluchárnách je instalován systém indukčních smyček pro osoby s vadou sluchu a po celé budově je zajištěno pokrytí vysokorychlostní bezdrátovou vysokoškolskou sítí Edoruam, která je k dispozici studentům i mimo výuku," prohlásila mluvčí **pardubické univerzity**.

„Posluchárny jsou vybaveny interaktivním smart pódiem s možností prezentací pomocí dotykového interaktivního ovládání výukových materiálů. K dispozici jsou vizualizéry pro snímání a zobrazování

externích textů a knih, dotykový či tlačítkový řídicí systém, který umožňuje elektronické ovládání projektorů, pláten, světel, videokonference, hlasitosti i zatemnění," uvedla **Valerie Wágnerová**.

„Samozřejmostí je kvalitní ozvučení pro mluvené slovo i reprodukci zvuku z počítače, ve velké posluchárně je možná rovněž dvou-projekce, která umožňuje promítání dvou různých obrazů současně na dvě elektronicky ovládaná plátna. Videokonferenční jednotka nabízí komunikaci s různými vzdálenými videokonferenčními místy," informovala mluvčí **univerzity**.

Fakulta, vychovávající odborníky v ošetrovatelských a zdravotnických oborech, tak významně posílila své vlastní vzdělávací kapacity, neboť ostatní prostory areálu v Průmyslové ulici sdílí se Střední zdravotnickou školou.

Slavnostní otevření

„Finanční prostředky na výstavbu v hodnotě 32 milionů korun získala **Univerzita Pardubice** z dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky z programu na rozvoj a obnovu materiálně technické základny veřejných **vysokých škol** a tři miliony korun vložila z vlastních zdrojů," upřesnila pro Deník **Valerie Wágnerová**.

„Slavnostní otevření nových poslucháren se uskuteční dnes ve čtrnáct hodin za přítomnosti jak představitelů fakulty a **univerzity**, tak partnerů a zástupců zejména zdravotnických zařízení a nemocnic, s nimiž **fakulta** spolupracuje a v nichž **pardubičtí vysokoškoláci** vykonávají též část své praktické výuky," dodala mluvčí **univerzity**."

URL| <http://www.denik.cz/pardubicky-kraj/fa...budovu-za-35-milionu-20131124-frgz.html>

Univerzita Pardubice otevřela novou budovu a posluchárny Fakulty zdravotnických studií

4.12.2013 Studenta web&mag str. 56 Novinky ze škol
Univerzita Pardubice

Za 35 milionů korun vznikl v areálu **Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice** v Průmyslové ulici moderní objekt se třemi posluchárnami a špičkovým zázemím, který od tohoto akademického roku slouží studentům fakulty. Za čtrnáct měsíců (od června 2012 do srpna 2013) vznikl nový moderní bezbariérový objekt o celkové ploše 862 m², jehož hlavní součástí jsou tři posluchárny - jedna pro 154 studentů a dvě s kapacitou 56 a 50 míst. V posluchárnách je instalován systém indukčních smyček pro osoby s vadou sluchu a po celé budově je zajištěno pokrytí vysokorychlostní bezdrátovou vysokoškolskou sítí Eduroam.

Posluchárny jsou vybaveny i interaktivním smart pódiem s možností prezentací pomocí dotykového ovládání výukových materiálů a ve velké posluchárně je k dispozici i dvouprojekce, která umožňuje promítání dvou různých obrazů současně na dvě elektronicky ovládaná plátna. Fakulta vychovávající odborníky v ošetrovatelských a zdravotnických oborech tím významně posílila své vlastní vzdělávací kapacity.

Foto popis|